DOyHKUUH.

3aoanue 1. lana ¢pynkuusa y = —3x — 7. KakoBo 3HaueHHe 3TON GyHKIUU [IPU
x = —4?

3aoanue 2. Hailimute KOOpIMHATHI TOYKHU MepecedeHus TpadukoB GyHKIUU

a)y=2x—1uny=2, 6)y=§x1/1y=2x—5; B)y=—4x+11mu
y =12x + 75.

3aoanue 3. 1ns pyukuuu y = —0,8x + 6 HaiiiuTe 3Ha4YE€HUE X, TP KOTOPOM Y =
—2.

3aoanue 4. llpsimas nponopuUMOHAIBHOCTG 33/1aHa popmyiion y = —3x. Haiiaure
3Ha4YEeHUE Y, Ipu X = —4.

3aoanue 5. Tlpsimas mpoNOPIMOHAILHOCTE 3a/1aHa (OpMYJION y = — ix. Hanpure

3Ha4YeHHue X, ecnuy = 12.

3aoanue 6. Halimure KOOpAMHATHI TOUKU NepecedeHus rpaduka QyHKIUU y =
—0,8x ¢ oChIO OpAMHAT.



